117ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 15 de dezembro de 2015, contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Presidente – Sidinei Róbis de Oliveira; 2º Vice-presidente – Ledemilson Carlos de Moraes 2º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 1ª Secretária – Dilma de Fátima Barbosa Alves, 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Adauto Aparecido da Cunha, Vera Lúcia Bernardes, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Sidinei Róbis de Oliveira, abriu os Trabalhos Legislativos desta 116ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pela Vereador Wilson onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Não houve votação da ata da 115ª sessão ordinária da 16ª Legislatura realizada em 01 de dezembro de 2015bem como da ata da 116ª sessão ordinária da 16ª Legislatura realizada em 08 de dezembro de 2015. Leitura das correspondências recebidas: - Boletim da FAEP 1330 - Folders de cursos diversos. - Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: Requerimento de nº. 29 de Autoria dos Vereadores Sidinei Róbis de Oliveira, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Paulo Sérgio Costa de Souza, Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Adauto Aparecido da Cunha, Jeferson Mattiolli, Vera Lúcia Bernardes e Wilson José de Carvalho: Os Vereadores que esta subscrevem, requer nos termos do artigo 97,  §3º, VI seja solicitado ao Prefeito Municipal de Ibaiti,  informações sobre a atual situação de ocupação e destinação da Casa do Artesão. Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Adauto Aparecido da Cunha disse: O motivo o qual eu estou nessa tribuna é de muita felicidade nesse momento em ser vereador.  Sabemos que o caminho sempre é árduo e nem sem pré como imaginamos, mas na sexta-feira uma das coisas mais importantes aconteceu: foi aprovado o plano de regularização das casas sem escrituras. Este plano prevê que nossa cidade em 12 anos dê o devido titulo de suas propriedades que não possuem, principalmente pelos bairros menos favorecidos, tais como Jardim São Paulo, Santa Terezinha, etc. Acredito ainda que nessa aprovação do plano que estabelece as diretrizes para esse feito, o maior passo com certeza já foi dado. Então, eu digo que fico muito feliz na qualidade de Vereador, pois aqui em Ibaiti eu nasci e quero viver até o resto de meus dias. Fui ainda, Senhor Presidente, visitar o Posto de Saúde da Cohapar e é bom falarmos do que está certo, enaltecer e prestigiar quem faz as coisas direito, as coisas certas. Estive lá e vi o Dr. Manoel trabalhando na fisioterapia, bem como o Dr. Hélio atendendo e a Madalena também, todos lá trabalhando. E confesso que fiquei imensamente feliz em ver a sala de fisioterapia nossa e digo que não é qualquer lugar que tem uma sala daquela. É claro que necessita de mais aparelhos e outros equipamentos e que claro que lá não tem tudo que realmente precisa e os fisioterapeutas são apenas de 20, mas mesmo assim eu convido Vossas Excelências a visitar o referido posto. Senhor Presidente, quando fui vereador na outra gestão fui um dos únicos a favor da reestruturação dos cargos dos funcionários. Falar que não tem reestruturação de cargos e planos de carreira, em minha opinião, depende do ponto de vista de cada um. Convivi por um tempo com a Rosinha e já lhe aviso de antemão, que vou homenageá-la ano que vem, em 2016. Sabemos que existem em toda e qualquer atividade, existem outras atividades correlatas que fazem a mesma função e sabemos, ainda, que temos funcionários que tem função maior nessas atividades correlatas e hoje esse momento não existe isonomia e nem igualdade, não havendo, portanto, essa equiparação. A equiparação uma das coisas mais justas que tem na Administração Pública e carreira por carreia temos que prestigiar o funcionário publico. O quadro próprio do funcionalismo tem que ter uma valorização e dentre eles estão os escriturários do Município. Acredito que ano que vem, este ano de 2016 aí, será um ano para nosso Município de grandes vitórias e caminhara, com toda certeza, para coisas boas. Meu muito obrigado. Com a cessão da palavra o Vereador Jeferson Mattiolli disse: Boa noite, o senhor Vereador mencionou sobre o Posto da Cohapar e sobre os fisioterapeutas bem como sobre a estrutura montada, queria dizer que a respeito disso e também sobre a criação de alguns cargos, só para enaltecer o trabalho da ex gestora, a Sirley, foi tudo feito no período dela, porque até então o Dr. Manoel trabalhava em outro lugar. Logo foi concentrado tudo ali e implementado algumas divisões e outros equipamentos e outros que estão faltando foi deixado já feita à licitação para implantar. Então toda a mudança de estrutura e infra-estrutura foi feito tudo na gestão da ex Vereadora e atual Vice Prefeita a senhora Sirley.  Com a palavra Livre o Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza disse: Boa noite a todos, venho a esta tribuna falar das chacotas que nós estamos sofrendo em nossa cidade. A população mostrando por vídeo e relatando os buracos de nosso Município. Onde está a competência de nossa Administração? Esse vídeo foi pra internet e está xingando e zombando de nós Vereadores e do Prefeito. Então, eu digo que é só ver o que votamos  nessa Câmara nesse ano de 2015. Manilhamento e cascalhamento pedimos o ano todo e digo que ficamos muito chateados com o que acontece. Todos os Vereadores aqui tem pedido melhoramento em nossa cidade, mas as situações não são boas e todos sabemos. Há três anos eu venho colocando essa indicação de melhoramento na rua principal no Distrito do Campinhos. Hoje aconteceu algo muito feio na Rua Paraná, as pessoas brigando e levando tijolada nos carros. E hoje, a tarde, na Rua Paraná teve uma briga de duas ou mais pessoas e vários carros foram alvejados de tijolos por essas pessoas. Mandei oficio para o Coronel de Jacarezinho da polícia cível para que se aumentasse o efetivo policial em nossa cidade, e quero dizer que a briga foi tão feia que a população parou ali na Rua Paraná. Eu repudio essas coisas de falta de efetivo mais serio em nosso Município. São quatro quadras da sede da policia e demora meia hora para atender uma ocorrência dessa. Espero que esses caras sejam pegos. Meu muito obrigada. Ordem do dia: Primeira Discussão e Votação do Anteprojeto: Anteprojeto de Lei de nº. 117, de 04 de dezembro de 2015, de súmula: Cria o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Requerimento: Requerimento de nº. 28 de Autoria dos Vereadores Sidinei Róbis de Oliveira, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Paulo Sérgio Costa de Souza e Vera Lúcia Siqueira dos Santos: Os Vereadores que esta subscrevem, requer nos termos do artigo 97,  §3º, VI seja solicitado ao Prefeito Municipal de Ibaiti, prestação de contas das despesas contraídas junto do CIAS - Consórcio Intermunicipal de Aterro Sanitário, no ano de 2015, e informações sobre a regularidade do referido Consórcio, bem como sobre a existência de licença ambiental para seu funcionamento, no prazo de 15 (quinze) dias, nos termos do art. 66, inc. XIV da Lei Orgânica Municipal. Aprovado por unanimidade. Encerrando em seguida, esta 117ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva. 
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